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Notulen Algemene Ledenvergadering 28-03-2023          

Voorzitter:           
Esther van Es 
 
Notulist:          
Henriëtte Huls 
 
Datum:                 

28-03-2023 
 
Locatie: 
Pannenkoekenboerderij Vlagtwedde 
 
Aanwezigen: 
23 personen (16 leden, 7 bestuursleden) 

  

1. Opening  
- Esther van Es (bij afwezigheid van voorzitter Coba Lubben) opent de vergadering en heet 
iedereen van harte welkom. 

2. vaststellen agenda 
- De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Mededelingen 
- Vlagtwedde is uitgeroepen tot Beste winkelgebied van de provincie Groningen. Gemiddelde 
score een 8,1! 

- Stichting Sportdorp Vlagtwedde is opgeheven per 1 april. Overgebleven financiën worden 
gestort op de rekening van Dorpsbelangen en hiervan worden op termijn leuke activiteiten 
georganiseerd. 
- Aanpak Oostersingel is gestart. Inwoners van de betreffende straten zijn op de hoogte 
gebracht. Er wordt gestart met de Slotlaan aangezien er op de Oostersingel nog woningen 
bewoond zijn. Er is nog niet bekend wanneer met de bouw gestart wordt. Ook is nog niet bekend 
hoeveel woningen er gebouwd worden en hoe ze er uit komen te zien.  
4. Goedkeuren en vaststellen notulen 2022 
- De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld. 

5. Jaarverslag secretaris 2022 
- Het Jaarverslag 2022 wordt goedgekeurd.  
6. Verslag penningmeester 2022 
- De opbrengst van de contributie ligt hoger vanwege de groei in het aantal leden. Deze groei 
heeft te maken met de acties die we ondernomen hebben. 

- Bestuurskosten zijn hoger vanwege het afscheid van een aantal bestuursleden en de aanschaf 
van een pakket om online te kunnen vergaderen in de corona periode. 
- Het aantal leden ligt op dit moment op 411, dit is 42 meer dan vorig jaar. 
Het verslag van de penningmeester wordt goedgekeurd.  

7. Verslag kascommissie 2022 

- Dhr. Huisinga en dhr. Vieregge vormden de kascommissie. Dhr. Vieregge is afwezig maar heeft 
schriftelijk decharge verleend. 
- Dhr. Huisinga heeft het woord en geeft aan dat er geen onregelmatigheden geconstateerd zijn 

en hij stelt dan ook voor dat de vergadering de penningmeester decharge verleent. 
8. Benoeming nieuw commissielid kascontrole 
- Dhr. Huisinga treedt af, dhr. Vieregge blijft in de kascommissie. Mevr. E. Brands- Huls neemt 

plaats in de kascommissie. 

9. Naamswijziging 
- Er zijn in totaal 21 inzendingen. De bekendmaking van de naam wordt uitgesteld. We hebben 
nog niet de nieuwe statuten van de notaris gekregen en ook hierin moet de naam gewijzigd 
worden. Daarom willen we de naamswijziging koppelen aan de volgende ALV. 

10. Status statutenwijziging  
- Door drukte bij de notaris zijn de statuten nog niet gewijzigd. Zodra deze klaar zijn, komt er 
een ALV waarin de nieuwe statuten besproken kunnen worden. Ook willen we dan een verkiezing 
voor een nieuwe naam organiseren.  

11. Bestuursverkiezing 
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- Aftredend en niet herkiesbaar per 2023: Mw. Wilma Arnoldus 
- Aftredend en niet herkiesbaar per 2023: Dhr. Erwin Vieregge 
- Aftredend en herkiesbaar per 2023: Dhr. Mark Brands 
- Dhr. Onno Zitman heeft zich aangemeld als kandidaat voor het bestuur. Verder hebben zich 

geen kandidaten gemeld, dus we zijn nog steeds zoekende naar één bestuurslid. 
Onno Zitman wordt lid van het bestuur. Hij stelt zichzelf kort voor. 

12.Nieuws vanuit de werkgroepen 
- 4 mei; dit jaar ook weer een herdenking.  
- zwerfvuilactie: 14 april van 18.30 uur tot 20.30 uur. Sinds de vorige actie is er diverse 

personen die steeds aan het opruimen zijn. Gert Luijten geeft aan dat het misschien een idee is 
om deze mensen een presentje te geven. Het bestuur pakt dit op. 
Van de scholen doet in ieder geval de Clockeslach mee met de zwerfvuilactie. 
- Tocht om de Noord; zondag 24 september komt deze door Vlagtwedde. Harm Jan Pleiter geeft 
een korte uitleg wat de Tocht in houdt. Er is een werkgroep die tot nu toe bestaat uit Harm Jan 
Pleiter en Erik Keizer. Er worden nog mensen gevraagd mee  te helpen. Alba Bakker vraagt of de 
buurtverenigingen hier ook nog informatie/ uitnodiging over krijgen. Harm Jan Pleiter geeft aan 

dat de buurtverenigingen geïnformeerd worden per brief. 

13. Rondvraag 

Vragen vanuit de aanwezige leden: 
- Wat gebeurt er met de rotonde? 
Maandag 3 april is er een overleg tussen de gemeente, de provincie en Dorpsbelangen om te 

kijken wat hiermee kan gebeuren. Er wordt in ieder geval gesnoeid. Idee is om dit ook niet te 
kort te doen om te voorkomen dat mensen te hard aanrijden op de rotonde. Na het overleg 
worden de leden op de hoogte gesteld. Er wordt nog aangegeven dat er voorkomen moet worden 
dat er reclame op de rotonde geplaatst wordt. 
- De bloembakken, komen die nog terug? 
Henriëtte Huls geeft uitleg over de gezamenlijke actie van Dorpsbelangen, 
Ondernemersvereniging en de winkeliers om een bloemenplan voor de dorpskern te maken. Hier 

zijn ook de bloembakken ter sprake gekomen. Het resultaat zal te zien zijn in het dorp. 
- De tennisbanen, deze zien er niet uit, wat is de bedoeling hiermee? 
Voor zover Dorpsbelangen weet, gaan ze weg en worden het parkeerplaatsen. 
- Voetbalveldje Kerkstraat, een grote chaos na het snoeien en oud&nieuw, wat gebeurt hiermee? 
Het veld wordt weer glad gemaakt. Van wie de stookton is, is niet duidelijk.  
Er wordt aangegeven dat men een klacht makkelijk bij de gemeente aan kan geven; vaak wordt 

daar sneller actie op ondernomen dan wanneer het via Dorpsbelangen loopt. 

- Woningbouw, grote zorgen! 
Dorpsbelangen geeft iedere keer aan bij overleggen dat dit een hoge prioriteit heeft. De 
gemeente pakt echter nog steeds niet door. 
- Is de grond van de Boermarke 2 al aangekocht?  
Ja dit is het geval. 
- De ruimte waar de Zaaier op heeft gestaan is dit iets?  

Dit is eigendom van de Trans. 

14. Sluiting 
- De voorzitter dankt een ieder voor zijn/haar aanwezigheid en inbreng en sluit het officiële 
gedeelte van de  vergadering. Daarna nodigt zij iedereen uit om na de pauze de lezing van de 
heer Jochem Abbes bij te wonen. Hij zal het één en ander vertellen over de geschiedenis  ’t Slotje 

aan de Slotlaan. 

 
*  

 


